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УДК 636.7.09:547.992:616-00
ВПЛИВ ГУМІНОВИХ РЕЧОВИН НА РЕНТГЕНОЛОГІЧНІ ТА

ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ У СОБАК ІЗ
МІКСОМАТОЗНОЮ ДЕГЕНЕРАЦІЄЮ МІТРАЛЬНОГО КЛАПАНА

Римський В. В., аспірант кафедри фізіології, біохімії тварин та лабораторної
діагностики

Недзвецький В. С., науковий керівник, професор

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпро

Міксоматозна дегенерація мітрального клапана (МДМК) є
найпоширенішим набутий клапанним захворюванням у собак, що призводить до
хронічної серцевої недостатності. Стандартна терапія (пімобендан, ІАПФ,
діуретики, антагоністи альдостерону) дозволяє стабілізувати стан, однак
практично не впливає на оксидативний стрес і ремоделювання серця.
Перспективним додатковим засобом є гумінові речовини, відомі своїми
антиоксидантними властивостями.

Мета дослідження – оцінити вплив гумінових речовин у складі
комплексної терапії на рентгенологічні та електрокардіографічні показники у
собак із МДМК стадії С.

У дослідженні використано 18 собак, розподілених на 3 групи: контроль
(здорові, n=6), стандартна терапія (СТ, n=6), стандартна терапія + гумінові
речовини (СТГ, n=6). Препарат «Гумілід» призначали у дозі 10 мг/кг 1 раз на добу
протягом 21 діб. Рентгенологічну оцінку проводили за показниками VHS та
VLAS, стан легень оцінювали напівкількісно. ЕКГ записували у стандартних та
підсилених відведеннях.

Рентгенологічні дослідження підтвердили наявність кардіомегалії та
застійних явищ у легенях у собак з МДМК. На тлі лікування у групі СТ
спостерігалася позитивна динаміка у вигляді зменшення розмірів серця та
покращення легеневого кровообігу. Додавання гумінових речовин (СТГ)
супроводжувалося більш вираженим зниженням VHS (на 10,0%, P<0,05) та
VLAS (на 17,6%, P<0,05) у порівнянні з групою СТ. ЕКГ-аналіз не виявив
достовірних змін електрофізіологічних характеристик серця між групами.
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Додавання гумінових речовин до стандартної терапії собак із МДМК
сприяє більш вираженому зменшенню дилатації лівого передсердя та показників
кардіомегалії. Достовірного впливу на електрокардіографічні параметри у
даному дослідженні не виявлено. Результати свідчать про доцільність подальших
досліджень на більшій вибірці тварин та з довшою тривалістю спостереження.
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Організатор конференції:                        Національний університет біоресурсів і                                            
природокористування України  

«Актуальні питання ветеринарної патології» приурочена 105-річчю факультету 
ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, академіка НААН України         
Анатолія Йосиповича Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, 
Україна, 02-03 жовтня 2025 року: матеріали конференції, Київ, 116 с.  

За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  

Організаційний комітет з підготовки збірника тез: Цвіліховський М.І., д.біол.н., 
професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
матеріали конференції, Київ, 116 с.  
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